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Proces verbal 

al ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, 

convocat  în data de 04.12.2025,  

 

Încheiat azi data de 04.12.2025, cu ocazia întrunirii în ședință ordinară a Consiliului Local al 

Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, ce s-a desfășurat la sediul Primăriei Comunei Roata de Jos.  

La ședință sunt prezenți consilierii locali, în număr de 10 consilieri locali în funcție, din totalul  

de 12 consilieri locali in functie, dl. Primar Ghidănac Marin, secretarul general al comunei, d-na. 

Alexandrescu Camelia Constanța, dl. Popescu George Sorin, seful Serviciului de Utilitati Publice al 

Com. Roata de Jos, Judetul Giurgiu. Lipsesc de la ședință: Dl. Dragne Valentin si Dl. Tirlea Carlo 

Iustinian .  

Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin , trece la punctul 1 înscris în proiectul de ordine de zi. 

Dumnealui dă cuvântul d-lui. primar Marin GHIDĂNAC.  

Dl. Primar propune spre aprobare ordinea de zi, a sedintei ordinare a Consiliului Local al 

Comunei Roata de Jos, Judetul Gurgiu cu propunerea de suplimentare ce cuprinde urmatoarele 

puncte:  

1. Aprobarea ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat în 

data de 04.12.2025. 

 

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, 

convocat în data de 29.10.2025.  

 

3.  Proiect de Hotarare privind aprobarea Notei conceptuale si a Temei de proiectare pentru obiectivul 

– Lucrari reparatii si reabilitare teren sport si nocturna Roata de Jos, judetul Giurgiu; Initiator Primarul 

comunei Roata de Jos;  
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Prezinta raport de specialitate  

Viceprimar, Compartiment IAIE, Compartiment Buget Contabilitate, Impozite și Taxe Locale, 

Compartiment Juridic, viza CFP;  

 Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invătământ, Cultură, 

Sănătate.  

 

4. Proiect de Hotarare privind aprobarea Notei conceptuale, Temei de proiectare si a Devizului general 

estimativ pentru realizarea obiectivului de investitii – STATIE  DE POMPARE SI CONDUCTA  DE 

REFULARE  de la statia de epurare sat Cartojani, la statia de pompare sat Sadina Comuna Roata de 

jos, Judetul Giurgiu Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu ;  

 

Prezinta raport de specialitate  

Viceprimar, Compartiment IAIE, Compartiment Buget Contabilitate, Impozite și Taxe Locale, viza 

CFP;  

 Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invătământ, Cultură, 

Sănătate.  

 

5. Proiect de Hotatare privind rectificarea bugetului local, rectificarea bugetului activitatilor finantate 

din venituri proprii si subventii si modificarea si completarea listelor de investitii si a altor cheltuieli 

de investitii si dotari independente cu finantare din bugetul local si din bugetul activitatilor finantate 

din venituri proprii si subventii; Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu ;  

 

Prezinta raport de specialitate  

  Compartiment IAIE, Compartiment Buget Contabilitate, Impozite și Taxe Locale, viza CFP;  

 Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invătământ, Cultură, 

Sănătate.  

 

6. Proiect de Hotărâre privind aprobarea Programului  de acțiuni în domeniul asistenței sociale la 

nivelul comunei Roata de Jos,județul Giurgiu, pentru anul 2026; Initiator Primarul comunei; 

 

Prezinta raport de specialitate  

Secretar general u.a.t., Compartiment Autoritate tutelara, Asistenta sociala si Arhiva, Compartiment  

Buget Contabilitate, Impozite și Taxe Locale, viza CFP;  

 

Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invătământ, Cultură, 

Sănătate.  

 

7. Proiect de Hotărâre privind predarea bunului imobil, teren intravilan arabil, situat pe raza u.a.t. 

comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 32, P 312/45, situat în sat Cartojani, Strada Abatorului, 

comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, bun de uz și interes public local, inregistrat la OCPI Giurgiu cu 

Carte Funciara 35732 Roata de Jos în administrarea și exploatarea Serviciului de utilități publice al 

comunei Roata de Jos, serviciul înființat în subordinea Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, 

Județul Giurgiu, în vederea realizării unui parc fotovoltaic. Initiator primarul comunei Roata de Jos;  

 

Prezinta raport de specialitate  



Compartiment IAIE, Compartiment Buget Contabilitate, Impozite și Taxe Locale, Consilier Juridic, 

viza CFP;  

 Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invătământ, Cultură, 

Sănătate.  

 

 

8. Proiect de Hotarare privind aprobare retea de invatamant preuniversitar de stat la nivelul u.a.t. 

comuna Roata de Jos, Judetul Giurgiu, pentru intervalul 2026 – 2027; Initiator primarul comunei 

Roata de Jos, Judetul Giurgiu; - propunere suplimentare ordine de zi   

 

 

Prezinta raport de specialitate  

Secretar general u.a.t.,  Compartiment Buget Contabilitate, Impozite și Taxe Locale, Consilier Juridic;  

 Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invătământ, Cultură, 

Sănătate.-- propunere suplimentare ordine de zi 

 

9. Proiect de Hotarare privind aprobarea modificarii si completarii Inventarului domeniului privat al 

comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu; Initiator Primarul Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu; - 

propunere suplimentare ordine de zi  

 

 Prezinta raport de specialitate  

Administrator public, Compartiment IAIE, Compartiment Buget Contabilitate, Impozite și Taxe 

Locale, Consilier Juridic, Compartimentul Registrul Agricol, viza CFP;  

 Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invătământ, Cultură, 

Sănătate.  

 

10. Proiect de Hotarare privind aprobare modificare act administrativ H.C.L. Roata de Jos, Județul 

Giurgiu nr. 52 din 02.09.2025 privind aprobare  întocmire Documentatie cadastrală, carte funciară, a 

bunurilor imobile, terenuri situate pe raza u.a.t. comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 109 , P 

1273, suprafetele de 4599 mp  si 33321 mp, P 1274, suprafață de 13077 mp., extravilan,  și declararea 

de uz și interes public local a bunurilor imobile, urmare a intocmirii documentatiilor cadastrale; 

Initiator primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu; - propunere suplimentare ordine de zi     

 

Prezinta raport de specialitate  

Viceprimar, Compartiment IAIE, Compartiment Buget Contabilitate, Impozite și Taxe Locale, 

Consilier Juridic, Compartimentul Registrul Agricol, viza CFP;  

 

 Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invătământ, Cultură, 

Sănătate.  

 

11. Proiect de Hotarare privind aprobare modificare act administrativ H.C.L. Roata de Jos, Județul 

Giurgiu nr. 69/29.10.2025 privind aprobare  întocmire Documentatie cadastrală, carte funciară, a 

bunului imobil, teren situat pe raza u.a.t. comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 110 , P 1285/1, 

în suprafață de 7362 mp., extravilan, categoria arabil și declararea de uz și interes public local  

a bunului imobil; Initiator primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu; - propunere 

suplimentare ordine de zi     



 

Prezinta raport de specialitate  

Viceprimar, Compartiment IAIE, Compartiment Buget Contabilitate, Impozite și Taxe Locale, 

Consilier Juridic, Compartimentul Registrul Agricol, viza CFP;  

 

 Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invătământ, Cultură, 

Sănătate.  

 

12. Proiect de Hotarare privind aprobare modificare act administrativ Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu nr. 61/09.10.2025 privind aprobare  întocmire Documentatie cadastrală, 
carte funciară, a bunului imobil, teren situat pe raza u.a.t. comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 109 , P 

1259, în suprafață de 199003 mp., extravilan, categoria pășune și declararea de uz și interes public local, 

urmare a intocmirii documentatiei cadastrale; Initiator primarul comunei Roata de Jos, Judetul 

Giurgiu; - propunere suplimentare ordine de zi     

 

Prezinta raport de specialitate  

Viceprimar, Compartiment IAIE, Compartiment Buget Contabilitate, Impozite și Taxe Locale, 

Consilier Juridic, Compartimentul Registrul Agricol, viza CFP;  

 

 Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invătământ, Cultură, 

Sănătate.  

 

13. Proiect de Hotatarare privind aprobarea unor măsuri pentru asigurarea sustenabilității Proiectului 

„Microbuze electrice pentru elevii din Județul Giurgiu”. Initiator primarul comunei Roata de Jos, 

Judetul Giurgiu; - propunere suplimentare ordine de zi     

 

Prezinta raport de specialitate  

Viceprimar, Compartiment IAIE, Compartiment Buget Contabilitate, Impozite și Taxe Locale, 

Consilier Juridic, Compartimentul Registrul Agricol, viza CFP;  

 

 Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invătământ, Cultură, 

Sănătate.  

 

14. Intrebari. Interpelari.  

 

15. Diverse.  

 

Comisiile de specialitate au prezentat rapoartele de avizare favorabile, pentru proiectele de 

hotarare inscrise pe ordinea de zi incluziv pentru propunerile de suplimentare ce au fost analizate in 

totalitate in comisiile de specialitate inainte de inceperea sedintei de consiliu, intrunite astazi la orele 

13:00.  

 Este supusa la vot ordinea de zi cu propunerea de suplimentare.  

 



În urma votului exprimat se aprobă ordinea de zi suplimentata, a ședinței ordinare a Consiliului 

Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, de astăzi 04.12.2025 cu un număr de  10 voturi   « 

pentru », 0 voturi “împotrivă » și 0 abțineri, exprimate de consilierii locali în funcție, prezenți la 

ședință în număr de 10, din totalul de 12 consilieri locali în funcție, mai sus prezentată.  

Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin , declară deschisă ședința ordinară a Consiliului Local 

al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat astăzi 04.12.2025 și dă cuvântul secretarului 

general al comunei să prezinte punctul nr. 2 pe ordinea de zi - Aprobarea procesului verbal al 

ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat în data de 29.10.2025.  

După prezentare, domnul președinte de ședință, Miroiu Marin , invită consilierii locali să ia 

cuvântul pentru, propuneri, sugestii, obiecțiuni. Nu sunt înscrieri la cuvânt, deci nu sunt obiecțiuni cu 

privire la consemnarea procesului verbal al ședinței ordinare, a Consiliului Local al comunei Roata de 

Jos convocat în data de 29.10.2025. Secretarul general supune la vot Se supune la vot de către 

secretarul general al u.a.t. .  

În urma votului exprimat se aprobă la punctul nr. 2 - Aprobarea procesului verbal al ședinței 

ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat în data de 29.10.2025, cu un cvorum 

de  10 voturi « pentru », 0 voturi “împotrivă » și 0 abțineri, exprimate de consilierii locali în funcție, 

prezenți la ședință în număr de 10, din totalul de 12 consilieri locali în funcție.  

Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin , trece la punctul nr. 3 al ședinței ordinare de astăzi - ” 

Proiect de Hotarare privind aprobarea Notei conceptuale si a Temei de proiectare pentru obiectivul – 

Lucrari reparatii si reabilitare teren sport si nocturna Roata de Jos, judetul Giurgiu”, al carui iniţiator 

este primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, și dă cuvântul primarului comunei, să prezinte 

punctul nr. 3 al cărui initiator este.  

Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu prezintă necesitatea si oportunitatea initierii 

acestui proiect de hotarare motivata de obligativitatea asigurarii dezvoltarii fizice si sociale prin 

asigurarea unor dotari sportive cu deschidere catre publicul larg ce vor avea ca efect cresterea 

performantelor romanesti in competitiile sportive, prin realizarea obiectivului de investitii Lucrari 

reparatii si reabilitare teren sport si nocturna Roata de Jos, judetul Giurgiu la nivelul u.a.t-ului.   

Proiectul este însoțit de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul 

Consiliului Local al Comunei Rota de Jos, Județul Giurgiu.   

Dl. președinte de ședință invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt pentru propuneri 

sugestii , obiecțiuni, cu privire la acest punct.  

Dl. Primar spune ca asa cum a explicat in sedinta comisiilor de specialitate intentioneaza ca 

acest obiectiv de investitii sa fie executat cu Serviciul de Utilitati Publice, astfel costurile vor fi mai 

mici decat in situatia in care ar fi executat cu alte firme.  

Dl. Petre Catalin Sorin spune ca este o valoare foarte mare, exista pareri ale oamenilor ca se 

vor mari taxele ca sa sustina aceste cheltuieli. Am putea sa facem si noi aceste investitii prin accesare 

de fonduri.  

Dl. Primar spune ca nu se pot accesa fonduri pentru ca nu indeplinim conditiile, criteriile cu 

privire la marimea suprafetei terenului.  

Dl. Boroi Valeriu intervine si spune ca dl. Primar in sedinta comisiilor de specialitate a explicat 

ca valoarea la care estimata realizarea acestui obiectiv de investitii, a avut in vedere realizarea 



obiectivului cu firme externe, dar in cazul in care se va face cu Serviciul de Utilitati Publice, costurile 

vor fi mult mai mici. In mare, investitia se va face in primul rand pe achizitii de produse. Dumnealui 

spune ca era bine sa fie trecute in material si aceste precizari, referitor la costurile pe care le 

preconizam.   

Dl. Iorga Calin intreaba daca lucrarea se va face in totalitate cu S.U.P. Roata de Jos.  

Dl. Primar spune ca toate lucrarile executate cu serviciu au fost incomparabil mai mici decat 

daca am fi contractat servicii cu alte firme, si asa intentionam si in acest caz. 

 

Dl. Popescu George Adrian raspunde ca va fi si o parte care va fi subcontractata si aceea este 

partea de nocturna, fundatii si montare stalpi.  

Dl. Botoroaga Costel Daniel isi spune punctul de vedere referitor la obiectivul – Lucrari 

reparatii si reabilitare teren sport si nocturna Roata de Jos, judetul Giurgiu”, si anume considera ca 

este oportun pentru comunitate in situatia in care bugetul ne permite aceasta investitie. In caz contrar, 

il vom face atunci cand bugetul ne permite.    

 

Dl. Primar spune ca aceasta este tema de proiectare, o etapa premergatoare.  

Dl. Ing. Popescu George Adrian spune ca in situatia in care realizarea obiectivului se face cu 

Serviciul de Utilitati Publice, costurile scad foarte mult, si aici vorbim de manopera.  

Dl. Turcu Georgel Aurel spune ca indiferent cu cine se va face , ori ca platim Serviciul de 

Utilitati Publice din subordinea Consiliului Local , ori ca platim o alta firma, considera ca situatia este 

aceeasi, manopera tot se plateste.  

Spune ca este de acord sa facem investitii dar considera ca nu permitem acest confort in aceste 

timpuri,  tinand cont de situatia data, erau multe altele in care sa se investeasca pentru comunitate 

(exemplu: scoli, gradinite).  

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt și dl. președinte de ședință supune la vot punctul nr. 3 de pe 

ordinea de zi , dezbatut.   

În urma votului liber exprimat se aprobă punctul nr. 3 – “Proiect de Hotarare privind 

aprobarea Notei conceptuale si a Temei de proiectare pentru obiectivul – Lucrari reparatii si 

reabilitare teren sport si nocturna Roata de Jos, judetul Giurgiu” mai sus mentionat cu un cvorum de  

10 voturi   « pentru », 0 voturi “împotrivă » și 0 abțineri, exprimate de consilierii locali în funcție, 

prezenți la ședință în număr de 10, din totalul de 12 consilieri locali în funcție.  

Astfel, Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu adoptă Hotărârea nr. 

71 din 04 decembrie 2025 privind aprobarea Notei conceptuale si a Temei de proiectare pentru 

obiectivul – Lucrari reparatii si reabilitare teren sport si nocturna Roata de Jos, judetul Giurgiu”,  

Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 4 de pe ordinea de zi – Proiect de 

Hotarare privind aprobarea Notei conceptuale, Temei de proiectare si a Devizului general estimativ 

pentru realizarea obiectivului de investitii – STATIE  DE POMPARE SI CONDUCTA  DE 

REFULARE  de la statia de epurare sat Cartojani, la statia de pompare sat Sadina Comuna Roata de 

jos, Judetul Giurgiu, Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu și dă cuvântul dlui 

primar, care prezintă acest punct. Dumnealui explică motivul initierii proiectului de hotarare, respectiv 

capacitatea insuficienta de tratare a statiei de epurare si capacitatea insuficienta de producere a 

vacuumului, de catre Statia de epurare Cartojani din cadrul stemului integrat de apa si canal, statie de 

epurare Cartojani a  așa cum reiese și din materialul proiectului de hotărâre. Realizarea obiectivului de 

investitii are un efect pozitiv atat pentru sanatatea publica cat si pentru mediul inconjurator.   



Dl. Popescu Adrian , sef Serviciul de Utilitati Publice explica necesitatea realizarii 

oboectivului de investitii. Dumnealui explica faptul ca la extinderea retelei de de apa si canal , pentru 

statia de epurare nu s-a primit finantare, iar statia de epurare existenta nu face fata sa epureze pentru 

toti beneficiarii, cuprinsi in reteaua extinsa.  

Dl. Primar spune ca este un calcul economic pentru functionarea in bune conditii a statiei de 

epurare.   

Proiectul este însoțit de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul 

Consiliului Local al Comunei Rota de Jos, Județul Giurgiu.   

Dl. președinte de ședință invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt pentru propuneri 

sugestii , obiecțiuni, cu privire la acest punct.  

Dl. Iorga Calin intreaba daca se merita sa aducem pe distanta asta materia de epurat, daca este 

eficient.   

Nu sunt alte inscrieri la cuvant deci nici propuneri. Consilierii considera ca nu mai este nevoie 

de alte clarificari, fata de disutiile purtate in comisiile de specialitate privind acest punct. 

Dl. președinte de ședință supune la vot punctul nr. 4 de pe ordinea de zi , prezentat la acest 

punct.   

În urma votului liber exprimat se aprobă punctul nr. 4 - Proiect de Hotărâre privind 

aprobarea Notei conceptuale, Temei de proiectare si a Devizului general estimativ pentru realizarea 

obiectivului de investitii – STATIE  DE POMPARE SI CONDUCTA  DE REFULARE  de la statia de 

epurare sat Cartojani, la statia de pompare sat Sadina Comuna Roata de jos, Judetul Giurgiu 

Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu , cu un cvorum de  10 voturi  « pentru », 0 

voturi “împotrivă » și 0 abțineri, exprimate de consilierii locali în funcție, prezenți la ședință în număr 

de 10, din totalul de 12 consilieri locali în funcție.  

Astfel, Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu adoptă Hotărârea nr. 72 in 

04 decembrie 2025 privind aprobarea Notei conceptuale, Temei de proiectare si a Devizului general 

estimativ pentru realizarea obiectivului de investitii – STATIE  DE POMPARE SI CONDUCTA  DE 

REFULARE  de la statia de epurare sat Cartojani, la statia de pompare sat Sadina Comuna Roata de 

jos, Judetul Giurgiu.    

 Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 5 - Proiect de Hotarare privind 

rectificarea bugetului local, rectificarea bugetului activitatilor finantate din venituri proprii si 

subventii si modificarea si completarea listelor de investitii si a altor cheltuieli de investitii si dotari 

independente cu finantare din bugetul local si din bugetul activitatilor finantate din venituri proprii si 

subventii, de pe ordinea de zi și dă cuvântul dlui primar Marin GHIDĂNAC, al carui iniţiator este 

primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu și dă cuvântul dlui primar, care prezintă necesitatea și 

oportunitatea aprobării acestui punct.  Dumnealui spune ca s-au avut in vedere urmatoarele:  

 

-necesitatea reasezarii si suplimentarii creditelor bugetare la subcapitolul 51.01.03, Autoritati 

executive, titlul cheltuieli materiale, pentru alte cheltuieli cu bunurile si serviciile; 



-necesitatea suplimentarii creditelor bugetare la subcapitolul 65.02.50, Alte cheltuieli in domeniul 

invatamantului, titlul cheltuieli materiale, plata carburantilor pentru autocarul de transport elevi ; 

-necesitatea suplimentarii creditelor bugetare la subcapitolul 70.50.00, Alte servicii in domeniul 

locuintei, serviciilor si dezvoltarii comunale, titlul cheltuieli de capital, pentru obiectivul „Lucrari 

reparatii si reabilitare teren sport si nocturna Roata de Jos, judetul Giurgiu”; 

-necesitatea suplimentarii creditelor bugetare la subcapitolul 74.05.01, Salubrizare, titlul cheltuieli 

materiale, pentru servicii salubrizare; 

-necesitatea suplimentarii creditelor bugetare la subcapitolul 74.06.00, Canalizare si tratare ape 

reziduale, titlul cheltuieli de capital, pentru obiectivul de investitii „Statie de pompare si conducta de 

refulare de la statia de epurare Cartojani la statia de pompare sat Sadina, comuna Roata de Jos”; 

-necesitatea suplimentarii creditelor bugetare la subcapitolul 74.06.00, Canalizare si tratare ape 

reziduale, titlul cheltuieli de capital, pentru obiectivul de investitii „Camine de racord,  camere 

colectoare si statie admisie aer retea canalizare satul Cartojani, comuna Roata de Jos”; 

-necesitatea suplimentarii creditelor bugetare la subcapitolul 84.03.01, Drumuri si poduri, titlul 

cheltuieli de capital, pentru obiectivul de investitii „Construire pista biciclete si doua statii reincarcare 

in comuna Roata de Jos, Judetul Giurgiu”; 

-necesitatea suplimentarii creditelor bugetare la subcapitolul 84.03.01, Drumuri si poduri, titlul 

cheltuieli de capital, pentru obiectivul de investitii „Amenajare spatiu dintre pista de biciclete si 

proprietati (accese proprietati) in comuna Roata de Jos, judetul Giurgiu”; 

-nota conceptuala, tema de proiectare si devizul general pentru obiectivul de investitii „Integrarea de 

sisteme de stocare a energiei electrice în cadrul parcului fotovoltaic din Comuna Roata de Jos, jud. 

Giurgiu” ; 

-nota conceptuala si tema de proiectare pentru obiectivul de investitii „Lucrari reparatii si reabilitare 

teren sport si nocturna Roata de Jos, judetul Giurgiu” ; 

 

Proiectul de hotărâre este însoțit de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din 

cadrul Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.   

 

Dl. Președinte de ședință, Miroiu Marin , invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt.  

Nu sunt inscrieri la cuvant deci nici propuneri. Consilierii considera ca nu mai este nevoie de 

alte clarificari, fata de disutiile purtate in comisiile de specialitate privind acest punct. 

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt, deci nu mai sunt alte propuneri și dl. președinte de ședință 

supune la vot punctul nr. 5,  de pe ordinea de zi, susmenționat.   

 În urma votului liber exprimat se aprobă punctul nr. 5 - Proiect de Hotărâre privind 

rectificarea bugetului local, rectificarea bugetului activitatilor finantate din venituri proprii si 

subventii si modificarea si completarea listelor de investitii si a altor cheltuieli de investitii si dotari 

independente cu finantare din bugetul local si din bugetul activitatilor finantate din venituri proprii si 

subventii;, cu un număr de  10 voturi  « pentru », 0 voturi “împotrivă » și 0 abțineri, exprimate de 

consilierii locali în funcție, prezenți la ședință în număr de 10, din totalul de 12  consilieri locali în 

funcție.  

Astfel, Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu adoptă Hotărârea nr. 

73 din 04 decembrie 2025 privind rectificarea bugetului local, rectificarea bugetului activitatilor 

finantate din venituri proprii si subventii si modificarea si completarea listelor de investitii si a altor 

cheltuieli de investitii si dotari independente cu finantare din bugetul local si din bugetul activitatilor 

finantate din venituri proprii si subventii. 



Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 6 de pe ordinea de zi – Proiect de 

Hotărâre privind aprobarea Programului  de acțiuni în domeniul asistenței sociale la nivelul comunei 

Roata de Jos,județul Giurgiu, pentru anul 2026. Initiator Primarul comunei. I se dă cuvântul dlui 

primar, care prezintă necesitatea și oportunitatea aprobării acestui punct.  

Dl. primar considera ca este o oportunitate initierea acestui proiect de hotarare a carui aprobare 

o propune .   

Proiectul de Hotărâre este însoțit de rapoartele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului 

Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.  

Dl. Președinte de ședință, Miroiu Marin , invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt pentru 

propuneri pentru functia de presedinte de sedinta.  

Dl. Iorga Calin spune ca sunt situatii in care persoane cu o situatie financiara foarte delicata cu 

copii nu pot beneficia de ajutorul de incalzire si altii cu case mari , vile, cu o situatie foarte buna 

beneficiaza de aceste prestatii sociale, si este nedrept.  

Dna secretar general spune ca este adevarat , dar nu avem cum sa-i ajutam daca nu sunt 

indeplinite criteriile stabilite de lege, respectiv au venituri, au teren in curte mai mult de 2500 mp, si 

asa mai departe. Sunt persoane care lucreaza la negru, dar nu ptem face dovada . Este nedrept .   

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt, deci nu sunt alte propuneri și dl. președinte de ședință supune 

la vot punctul nr. 6 - Proiect de Hotărâre privind aprobarea Programului  de acțiuni în domeniul 

asistenței sociale la nivelul comunei Roata de Jos,județul Giurgiu, pentru anul 2026 de pe ordinea de 

zi.   

Astfel, Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu adoptă Hotărârea nr. 

74 din 04 decembrie 2025, Proiect de Hotărâre privind aprobarea Programului  de acțiuni în 

domeniul asistenței sociale la nivelul comunei Roata de Jos,județul Giurgiu, pentru anul 2026.  

 

Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 7 – Proiect de Hotarare privind 

predarea bunului imobil, teren intravilan arabil, situat pe raza u.a.t. comuna Roata de Jos, Județul 

Giurgiu, Tarla 32, P 312/45, situat în sat Cartojani, Strada Abatorului, comuna Roata de Jos, Județul 

Giurgiu, bun de uz și interes public local, inregistrat la OCPI Giurgiu cu Carte Funciara 35732 Roata 

de Jos în administrarea și exploatarea Serviciului de utilități publice al comunei Roata de Jos, 

serviciul înființat în subordinea Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, în 

vederea realizării unui parc fotovoltaic., initiat de primarul comunei, cu care s-a suplimentat ordinea 

de zi. Dumnealui explica necesitatea si oportunitatea realizarii acestui parc fotovoltaic pentru 

asigurarea energiei regenerabile pentru alimentarea obectivelor de investitii din reteaua de apa si canal.  

 

Proiectul de hotărâre este însoțit de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din 

cadrul Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.   

 

Dl. Președinte de ședință, Miroiu Marin , invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt. Nu 

sunt inscrieri la cuvant, deci nici obiectiuni cu privire la acest punct.  

Dl. Popescu George Adrian sef Serviciu Utilitati Publice al Comunei Roata de Jos, prezinta de 

asemenea necesitatea si oportunitatea aprobarii acestui proiect de hotarare.  

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt, deci nu mai sunt alte propuneri și dl. președinte de ședință 

supune la vot punctul nr. 7,  de pe ordinea de zi, susmenționat.   

În urma votului liber exprimat se aprobă punctul nr. 7 - Proiect de Hotarare Proiect de 

Hotarare privind predarea bunului imobil, teren intravilan arabil, situat pe raza u.a.t. comuna Roata 

de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 32, P 312/45, situat în sat Cartojani, Strada Abatorului, comuna Roata 



de Jos, Județul Giurgiu, bun de uz și interes public local, inregistrat la OCPI Giurgiu cu Carte 

Funciara 35732 Roata de Jos în administrarea și exploatarea Serviciului de utilități publice al 

comunei Roata de Jos, serviciul înființat în subordinea Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, 

Județul Giurgiu, cu un număr de  10 voturi  « pentru », 0 voturi “împotrivă » și 0 abțineri, exprimate 

de consilierii locali în funcție, prezenți la ședință în număr de 10, din totalul de 12 consilieri locali în 

funcție.  

Astfel, Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu adoptă Hotărârea nr. 

75 din 04 decembrie 2025, privind predarea bunului imobil, teren intravilan arabil, situat pe raza 

u.a.t. comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 32, P 312/45, situat în sat Cartojani, Strada 

Abatorului, comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, bun de uz și interes public local, inregistrat la 

OCPI Giurgiu cu Carte Funciara 35732 Roata de Jos în administrarea și exploatarea Serviciului de 

utilități publice al comunei Roata de Jos, serviciul înființat în subordinea Consiliului Local al 

Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu. 

 

Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 8 – Proiect de Hotarare privind 

aprobare retea de invatamant preuniversitar de stat la nivelul u.a.t. comuna Roata de Jos, Judetul 

Giurgiu, pentru intervalul 2026 – 2027, cu care s-a suplimentat ordinea de zi,  al carui initiator este 

primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu.  

Dna secretar general explica, ca s-a primit avizul conform de la Inspectoratul Scolar Judetean 

Giurgu pentru reteaua de invatamant preuniversitar la nivelul u.a.t. comuna Roata de Jos pentru 

perioada 2026 – 2027.  

Proiectul de hotărâre este însoțit de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate, 

economica si juridica, din cadrul Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.   

Dl. Președinte de ședință, Miroiu Marin , invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt. Nu 

sunt inscrieri la cuvant, deci nici obiectiuni cu privire la acest punct. Nu sunt înscrieri la cuvânt, deci 

nu mai sunt alte propuneri și dl. președinte de ședință supune la vot punctul nr. 8,  de pe ordinea de zi, 

susmenționat  .   

În urma votului liber exprimat se aprobă punctul nr. 8 - Proiect de Hotarare privind aprobare 

retea de invatamant preuniversitar de stat la nivelul u.a.t. comuna Roata de Jos, Judetul Giurgiu, 

pentru intervalul 2026 – 2027, cu un număr de  10 voturi  « pentru », 0 voturi “împotrivă » și 0 

abțineri, exprimate de consilierii locali în funcție, prezenți la ședință în număr de 10, din totalul de 12 

consilieri locali în funcție.  

Astfel, Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu adoptă Hotărârea nr. 

76 din 04 decembrie 2025, privind aprobare retea de invatamant preuniversitar de stat la nivelul 

u.a.t. comuna Roata de Jos, Judetul Giurgiu, pentru intervalul 2026 – 2027.  

 

Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin , trece la punctul nr. 9. Proiect de Hotarare privind 

aprobarea modificarii si completarii Inventarului domeniului privat al comunei Roata de Jos, Judetul 

Giurgiu; Initiator primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, in sesul evidentierii pozitiilor la 

care sunt inscrise bunurile imobile caminele de nefamilisti numerele 1 si 2 si a terenului aferent 

acestora in Inventarul bunurilor ce apartin domeniului privat al comunei prin completarea si implicit 

modificarea inventarului si a actului administrativ adoptat pentru aprobarea acestuia, conform cartilor 

funciare .   

Proiectul de hotărâre este însoțit de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate, 

economica si juridica, din cadrul Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.   



Dna secretar general aminteste Consiliului ca pentru initierea procedurii de concesionare a  

celor doua imobile , caminele de nefamilisti si a terenului aferent acestora trebuie sa se obtina avizele 

prevazute de OUG 57/2019, avizele fiind  obligatorii (de la institutiile ANRSPS si ANAP) . Au fost 

obtinute avizele de la arii protejate din cadrul Directiei Judetene de Mediu Giurgiu (ANAP), iar pentru 

obtinerea avizului de la ANRSPS au fost obtinute mai multe avize de la fortele din judet, urmand sa se 

obtina avizul final de la Bucuresti, de la ANRSPS, si este nevoie de modificarea si completarea 

inventarului domeniului privat confom proiectului de hotarare initiat.  

Deasemenea, doamna secretar general face precizarea ca la acest punct nu se dezbate aprobarea 

concesionarii, asa cum gresit s-a inteles. In momentul de fata s-a intocmit studiul de oportunitate si 

raportul de evaluare pentru cele doua camine si terenul aferent fiecaruia, in vederea concesionarii prin 

licitatie publica conform prevederilor legale in vigoare, OUG 57/2025 Codul administrativ, cu 

modificarile si completarile ulterioare, studiile si rapoartele de evaluare fiind aduse la cunostinta 

publica prin afisare pe site-ul uat -ului, urmand sa se aduca la cunostinta publica dezbaterea publica .     

Dl. Președinte de ședință, Miroiu Marin , invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt.  

Se inscriu la cuvant : dl. Turcu Georgel Aurel, dl. Iorga Calin, dl. Petre Catalin Sorin, dl. 

Botoroaga Costel Daniel.  

Dl. Turcu Georgel Aurel spune ca trebuie sa faca vorbire despre acest aspect, chiar daca nu 

asta se dezbate, referitor la aceste bunuri, sa se inteleaga foarte clar punctul de vedere al dumnealui, ca 

este de acord sa construim ceva, dar cu vanzarea sau concesionarea acestor bunuri pentru 

concesionarea lor in scop de locuinta pentru persoane venite din afara , gen nepalezi, pakistanezi si 

alte nationalitati , care nu au respect pentru nimic, doar distrug pe unde trec, pentru care mizeria este o 

normalitate in viata lor, deci nu este de acord. Oamenii astia traiesc intr-o mizerie de nedescris. 

Degeaba s-ar investit  in aceste camine pentru ca vor fi distruse. Oamenii din comuna nu sunt de 

acord.  

Dl. Iorga Calin, spune ca nu are nimic impotriva cu concesionarea dar daca ar avea ca finalitate 

asigurarea de locuinte pentru persoane venite din afara , date exemplu, nepalezi, pakistanezi si alte 

nationalitati , care nu au respect pentru nimic, doar distrug pe unde trec, care nu au idee despre ce 

înseamna civilizatie, considera ca ar fi o mostenire mult prea grea pentru aceasta comunitate. Intelege 

ca sunt si ei oameni, ca vin in tara noastra sa munceasca pentru ca acolo viata lor este foarte grea, dar 

asta nu scuza modul in care traiesc., asa cum s-a explicat mai sus. Si trebuie sa se tina cont si de faptul 

ca este nevoie de spatii pentru situatii speciale, calamitati si cazuri sociale.   

Referitor la initiativa de concesionare a acestor camine pe durata pentru care este intocmit 

studiul de oportunitate, respectiv 20 de ani, dumnealui spune ca este o durata foarte mare, apreciind ca 

durata unui mandat al primarului si al consiliului este de 4 ani. Sa gandim o durata mai mica de cel 

mult 5 ani. El sune ca domnii consilierii chiar si dl. Boroi Valeriu ii sustin punctul de vedere cu privire 

la durata de concesionare, sa fie de maxim 5 ani, mai putin spune dumnealui este posibil ca dl. Stan 

Tudor sa nu sustina acest punct de vedere.   

 

Dl. Primar spune ca este foarte bine ca este un punct de vedere.   

Dl. Botoroaga Costel Daniel spune ca ar fi bine pentru inceput sa se concesioneze o perioada 

de 5 ani, dupa care in functie de cum evolueaza lucrurile, adica este benefic sau nu, sa se procedeze in 

consecinta.  

Dl. Boroi Valeriu spune ca ar fi ideal ca persoanele ce au calitate de chiriasi să ce si -au  

indeplinit obligatiile de chiriasi sa poata sa ramana in continuare daca doresc si sa avem in vedere si 

situatiile in care va fi nevoie de sa putem dispune de camere pentru cazare in caz de calamitati  si alte 

situatii deosebite.  

Dl. Pantazi Alexandru spune ca este de acord cu punctul de vedere al colegilor, daca este in 

folosul comunitatii.  



Dl. Petre Catalin Sorin spune ca ar trebui ca fiecare sa isi spuna punctul de vedere.  

Dl. Primar intreaba care este perioada minima de concesionare, avand in vedere ca parerile 

sunt difrite. 

Doamna secretar general al comunei spune ca nu exista o durata minima de concesionare, dar 

este prevazuta durata maxima, care este de 49 ani.   

Dl. Turcu Georgel Aurel, spune ca este nevoie si de spatii pentru situatii speciale, pentru 

situatii in care in caz de calamitati ar fi nevoie sa cazam oameni, pentru cazuri sociale, cel putin unul 

dintre camine trebuie sa fie disponbil pentru situatii speciale, respectiv calamitati si cazuri sociale. 

 

Dl. Nu mai sunt inscrieri la cuvant, deci nici obiectiuni cu privire la acest punct. Nu sunt 

înscrieri la cuvânt, deci nu mai sunt alte propuneri și dl. președinte de ședință supune la vot punctul 

nr. 9, de pe ordinea de zi susmentionat.   

În urma votului liber exprimat se aprobă punctul nr. 9 - Proiect de Hotarare privind 

aprobarea modificarii si completarii Inventarului domeniului privat al comunei Roata de Jos, Judetul 

Giurgiu, cu un număr de  10 voturi  « pentru », 0 voturi “împotrivă » și 0 abțineri, exprimate de 

consilierii locali în funcție, prezenți la ședință în număr de 10, din totalul de 12 consilieri locali în 

funcție.  

Astfel, Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu adoptă Hotărârea nr. 

77 din 04 decembrie 2025, Proiect de Hotarare privind aprobarea modificarii si completarii 

Inventarului domeniului privat al comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu.  

 

Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin , trece la punctul nr. 10, Proiect de Hotarare privind 

aprobare modificare act administrativ H.C.L. Roata de Jos, Județul Giurgiu nr. 52 din 02.09.2025 

privind aprobare  întocmire Documentatie cadastrală, carte funciară, a bunurilor imobile, terenuri 

situate pe raza u.a.t. comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 109 , P 1273, suprafetele de 4599 

mp  si 33321 mp, P 1274, suprafață de 13077 mp., extravilan,  și declararea de uz și interes public 

local a bunurilor imobile, urmare a intocmirii documentatiilor cadastrale. Initiator este primarul 

comunei. Dna informeaza Consiliul ca este o situatie similara celei precedente, respectiv este nevoie 

de modifcarea actului administrativ mentionat in titulatura ca prin insusirea cartilor funciare si 

evidentierea intr-o anexa a actului administrativ a pozitiilor in care se regasesc bunurile imobile 

inscrise in Inventarul bunurilor ce apartin domeniului public al comunei conform proiectului de 

hotatare initiat de primarul comunei. Dna. secretar amnteste Consiliului ca aprobarea acestui proiect de 

hotarare este oportuna in vederea concesionarii imobilelor evidentiate in actul administrativ.  

Proiectul de hotărâre este însoțit de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate, 

economica si juridica, din cadrul Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.   

Dl. Președinte de ședință, Miroiu Marin , invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt. Nu 

sunt inscrieri la cuvant, deci nici obiectiuni cu privire la acest punct. Nu sunt înscrieri la cuvânt, deci 

nu mai sunt alte propuneri și dl. președinte de ședință supune la vot punctul nr. 10 de pe ordinea de 

zi susmentionat.   

În urma votului liber exprimat se aprobă punctul nr. 10 - Proiect de Hotarare privind aprobare 

modificare act administrativ H.C.L. Roata de Jos, Județul Giurgiu nr. 52 din 02.09.2025 privind 

aprobare  întocmire Documentatie cadastrală, carte funciară, a bunurilor imobile, terenuri situate pe 

raza u.a.t. comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 109 , P 1273, suprafetele de 4599 mp  si 

33321 mp, P 1274, suprafață de 13077 mp., extravilan,  și declararea de uz și interes public local a 

bunurilor imobile, cu un număr de  10 voturi  « pentru », 0 voturi “împotrivă » și 0 abțineri, exprimate 



de consilierii locali în funcție, prezenți la ședință în număr de 10, din totalul de 12 consilieri locali în 

funcție.  

Astfel, Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu adoptă Hotărârea nr. 

78 din 04 decembrie 2025 privind aprobare modificare act administrativ H.C.L. Roata de Jos, Județul 

Giurgiu nr. 52 din 02.09.2025 privind aprobare  întocmire Documentatie cadastrală, carte funciară, a 

bunurilor imobile, terenuri situate pe raza u.a.t. comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 109 , P 

1273, suprafetele de 4599 mp  si 33321 mp, P 1274, suprafață de 13077 mp., extravilan,  și declararea 

de uz și interes public local a bunurilor imobile, urmare a intocmirii documentatiilor cadastrale.  

 

           Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin , trece la punctul nr. 11, Proiect de Hotarare privind 

aprobare modificare act administrativ H.C.L. Roata de Jos, Județul Giurgiu nr. 69/29.10.2025 privind 

aprobare  întocmire Documentatie cadastrală, carte funciară, a bunului imobil, teren situat pe raza 

u.a.t. comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 110 , P 1285/1, în suprafață de 7362 mp., 

extravilan, categoria arabil și declararea de uz și interes public local a bunului imobil, urmare a 

intocmirii documentatiilor cadastrale. Initiator este primarul comunei. Dna secretar general 

Alexandrescu Camelia Constanta, vorbeste Consiliului despre necesitatea si oportunitatea modificarii 

actului administrativ, fiind si aceasta situatie o situatie similara celei precedente, astfel incat prin 

modifcarea actului administrativ mentionat in titulatura, prin insusirea cartii funciare a bunului imobil 

sa se  evidentieze intr-o anexa a actului administrativ pozitia in care se regaseste bunul imobil inscris 

in Inventarul bunurilor ce apartin domeniului public al comunei conform proiectului de hotatare initiat 

de primarul comunei. Dna. secretar amnteste Consiliului ca aprobarea acestui proiect de hotarare este 

oportuna in vederea concesionarii imobilului evidentiat in actul administrativ.   

Proiectul de hotărâre este însoțit de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate, 

economica si juridica, din cadrul Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.   

Dl. Președinte de ședință, Miroiu Marin , invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt. Nu 

sunt inscrieri la cuvant, deci nici obiectiuni cu privire la acest punct. Nu sunt înscrieri la cuvânt, deci 

nu mai sunt alte propuneri și dl. președinte de ședință supune la vot punctul nr. 11 de pe ordinea de 

zi susmentionat.   

În urma votului liber exprimat se aprobă punctul nr. 11 - Proiect de Hotarare privind aprobare 

modificare act administrativ H.C.L. Roata de Jos, Județul Giurgiu nr. 69/29.10.2025 privind aprobare  

întocmire Documentatie cadastrală, carte funciară, a bunului imobil, teren situat pe raza u.a.t. 

comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 110 , P 1285/1, în suprafață de 7362 mp., extravilan, 

categoria arabil și declararea de uz și interes public local a bunului imobil, urmare a intocmirii 

documentatiilor cadastrale, cu un număr de  10 voturi  « pentru », 0 voturi “împotrivă » și 0 abțineri, 

exprimate de consilierii locali în funcție, prezenți la ședință în număr de 10, din totalul de 12 consilieri 

locali în funcție 

Proiectul de hotărâre este însoțit de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate, 

economica si juridica, din cadrul Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.   

Dl. Președinte de ședință, Miroiu Marin , invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt. Nu 

sunt inscrieri la cuvant, deci nici obiectiuni cu privire la acest punct. Nu sunt înscrieri la cuvânt, deci 

nu mai sunt alte propuneri și dl. președinte de ședință supune la vot punctul nr. 11 de pe ordinea de 

zi susmentionat.   

Astfel, Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu adoptă Hotărârea nr. 

79 din 04 decembrie 2025 privind aprobare modificare act administrativ H.C.L. Roata de Jos, Județul 

Giurgiu nr. 52 din 02.09.2025 privind aprobare  întocmire Documentatie cadastrală, carte funciară, a 

bunurilor imobile, terenuri situate pe raza u.a.t. comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 109 , P 



1273, suprafetele de 4599 mp  si 33321 mp, P 1274, suprafață de 13077 mp., extravilan,  și declararea 

de uz și interes public local a bunurilor imobile, urmare a intocmirii documentatiilor cadastrale.  

 

                 Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin , trece la punctul nr. 12, Proiect de Hotarare 

privind aprobare modificare act administrativ Hotărârea Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul 
Giurgiu nr. 61/09.10.2025 privind aprobare  întocmire Documentatie cadastrală, carte funciară, a bunului 
imobil, teren situat pe raza u.a.t. comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 109 , P 1259, în suprafață de 

199003 mp., extravilan, categoria pășune și declararea de uz și interes public local, urmare a intocmirii 

documentatiei cadastrale; Initiator primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu; - propunere 

suplimentare ordine de zi, Dna secretar general Alexandrescu Camelia Constanta, vorbeste 

Consiliului despre necesitatea si oportunitatea modificarii actului administrativ, fiind si aceasta situatie 

similara celei precedente, astfel incat prin modifcarea actului administrativ mentionat in titulatura, prin 

insusirea cartii funciare a bunului imobil, sa se  evidentieze intr-o anexa a actului administrativ pozitia 

in care se regaseste bunul imobil inscris in Inventarul bunurilor ce apartin domeniului public al 

comunei conform proiectului de hotatare initiat de primarul comunei. Dna. secretar precizeaza ca 

aprobarea acestui proiect de hotarare este oportuna in vederea concesionarii imobilului evidentiat in 

actul administrativ.   

Proiectul de hotărâre este însoțit de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate, 

economica si juridica, din cadrul Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.   

Dl. Președinte de ședință, Miroiu Marin , invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt. Nu 

sunt inscrieri la cuvant, deci nici obiectiuni cu privire la acest punct. Nu sunt înscrieri la cuvânt, deci 

nu mai sunt alte propuneri și dl. președinte de ședință supune la vot punctul nr. 12 de pe ordinea de 

zi susmentionat.   

În urma votului liber exprimat se aprobă punctul nr. 12 - Proiect de Hotarare privind aprobare 

modificare act administrativ Hotărârea Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu nr. 

61/09.10.2025 privind aprobare  întocmire Documentatie cadastrală, carte funciară, a bunului imobil, teren 

situat pe raza u.a.t. comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 109 , P 1259, în suprafață de 199003 mp., 

extravilan, categoria pășune și declararea de uz și interes public local, urmare a intocmirii documentatiei 

cadastrale, cu un număr de  10 voturi  « pentru », 0 voturi “împotrivă » și 0 abțineri, exprimate de 

consilierii locali în funcție, prezenți la ședință în număr de 10, din totalul de 12 consilieri locali în 

funcție. 

Proiectul de hotărâre este însoțit de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate, 

economica si juridica, din cadrul Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.   

Dl. Președinte de ședință, Miroiu Marin , invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt. Nu 

sunt inscrieri la cuvant, deci nici obiectiuni cu privire la acest punct. Nu sunt înscrieri la cuvânt, deci 

nu mai sunt alte propuneri și dl. președinte de ședință supune la vot punctul nr. 12 de pe ordinea de 

zi susmentionat.   

Astfel, Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu adoptă Hotărârea nr. 

80 din 04 decembrie 2025 privind aprobare modificare act administrativ H.C.L. Roata de Jos, Județul 

Giurgiu nr. 52 din 02.09.2025 privind aprobare modificare act administrativ Hotărârea Consiliului Local 
al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu nr. 61/09.10.2025 privind aprobare  întocmire Documentatie 
cadastrală, carte funciară, a bunului imobil, teren situat pe raza u.a.t. comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, 
Tarla 109 , P 1259, în suprafață de 199003 mp., extravilan, categoria pășune și declararea de uz și interes 

public local, urmare a intocmirii documentatiei cadastrale.  

 

                 Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin , trece la punctul nr. 13, Proiect de Hotatarare 

privind aprobarea unor măsuri pentru asigurarea sustenabilității Proiectului „Microbuze electrice 

pentru elevii din Județul Giurgiu”. Initiator primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu; - 

propunere suplimentare ordine de zi . Dna secretar general, Alexandrescu Camelia Constanta, 



vorbeste Consiliului despre necesitatea si oportunitatea aprobarii unor măsuri pentru asigurarea 

sustenabilității Proiectului „Microbuze electrice pentru elevii din Județul Giurgiu” prin incheierea 

acordului cu Consiliul Judetean Giurgiu, ca urmarea a adoptarii de catre acesta din urma a HCJ 

Giurgiu nr. 271/27.11.2025 privind aprobarea unor măsuri pentru asigurarea sustenabilității Proiectului 

„Microbuze electrice pentru elevii din Județul Giurgiu” , in conformitate cu prevederile Ghidului  

solicitantului privind apelul de proiecte PNRR/2023/C15/EDUCATIE/I.10, „Microbuze electrice 

pentru elevi”, gestionat de Ministerul Educației, în calitate de coordonator de reforme și investiții 

finanțate prin PNRR, aprobat prin Ordinul Ministrului Educației nr.4269/2023, cu modificările și 

completările ulterioare si mandatarea primarului pentru semnarea în numele și pentru comuna ROATA 

DE JOS , a acordului de colaborare pentru asigurarea sustenabilității proiectului conform HCJ Giurgiu 

271/27.11.2025.  Dumnealui spune ca maine 05.12.2025, merge sa ridice microbuzele.  

Proiectul de hotărâre este însoțit de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate, 

economica si juridica, din cadrul Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.   

Dl. Președinte de ședință, Miroiu Marin , invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt. Nu 

sunt inscrieri la cuvant, deci nici obiectiuni cu privire la acest punct. Nu sunt înscrieri la cuvânt, deci 

nu mai sunt alte propuneri și dl. președinte de ședință supune la vot punctul nr. 13 de pe ordinea de 

zi susmentionat.   

În urma votului liber exprimat se aprobă punctul nr. 13 - Proiect de Hotatarare privind 

aprobarea unor măsuri pentru asigurarea sustenabilității Proiectului „Microbuze electrice pentru 

elevii din Județul Giurgiu”, urmare a intocmirii documentatiei cadastrale, cu un număr de  10 voturi  « 

pentru », 0 voturi “împotrivă » și 0 abțineri, exprimate de consilierii locali în funcție, prezenți la 

ședință în număr de 10, din totalul de 12 consilieri locali în funcție.  

Astfel, Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu adoptă Hotărârea nr. 

81 din 04 decembrie 2025 privind aprobarea unor măsuri pentru asigurarea sustenabilității 

Proiectului „Microbuze electrice pentru elevii din Județul Giurgiu”.   

 

Dl. Presedinte de serinta trece la punctul 14 Întrebări, interpelări.  

Dl. președinte de ședință invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt.  

Se inscrie la cuvant dl. Turcu Georgel Aurel.  

Domnul Turcu Georgel Aurel doreste sa se discute cu directorul scolii si sa se ia masuri astfel 

incat toti copiii sa beneficeze de transportul catre unitatile de invatamant si inapoi acasa.  

Dl. Viceprimar spune ca sunt copii care stau la distanta mica de scoala, unde nu se impune 

transport. Asta asta mari intervalul de timp in care se face transportul si tot copii ar fi dezavantajati, 

pentru ca ar trebui sa fie prezenti in statie pentru a fi preluati la scoala, mult mai devreme.  

Deasemenea dl. Turcu Georgel Aurel, spune ca sunt consilieri care au absentat in utima 

perioada si ca ignorand sedintele de consiliu, ignora problemele comunitatii.  

Dna secretar general spune ca au depus motivari.  

Dl. Primar spune ca trebuie ca dl. Director sa discute si cu parintii si sa decida in Consiliul de 

administratie in consecinta, astfel incat sa nu existe nemultumiri si sa nu fie afectat programul scolar, 

respectiv activitatea de invatamant.  

 

El spune ca ar trebui chemati preotii sa stam de vorba cu acestia, pentru ca trebuie sa 

ingrijeasca de parohii, sunt multe gunoaie peste tot, daca putem sa -i ajutam cu ceva , sa facem acest 

lucru, dar inainte de toate trebuie sa isi dea interesul.  

Dl. Primar spune ca nu avem autoritate.  

Dl. Turcu Georgel Aurel spune ca aceste parohii sunt pe raza comunei, cum sa nu avem 

autoritate. Bunicii nostri sunt acolo si oameni dragi care nu mai sunt, deci trebuie sa ne preocupe, 

spune dumnealui. 

 



Dl. Iorga Calin, referitor la pista de biciclete executata, atrage atentia ca in zona d-lui. Popa 

Danut, pe strada Petrolistului, se impune o verificare a modului de lucru.  

 

Nu mai sunt discutii.   

 

Dl. președinte de ședință trece la Punctul nr. 15- Diverse .  

Nu sunt inscrieri la cuvant la acest punct.  

 

Nu mai sunt discuții și dl. președinte de ședință, Miroiu Marin , declară închisă ședința 

ordinară a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, astăzi 04.12.2025.  

Drept pentru care se încheie procesul verbal al ședinței în două exemplare.  

 

 

 

Președinte de ședință     Contrasemnează Secretar general comună       

    Miroiu Marin                   Alexandrescu Camelia-Constanța  


